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Acta No. OR D/SP/CTIO 01 t2c.22

ACTA DE LA PRIMERA SESIoN ORDINARIA DEL COMITE DE

TRANSPARENCIA DE LA SECRETARiA PARTICULAR DEL GOBERNADOR

En la Ciudad de San Luis Potosi, Capital del Estado del mismo nombre, siendo las 09:00 horas del dia 04 de

Febrero de 2022, con fundamento en 1o establecido en el articulo 24 fuacci6n I y II de la Ley de

Transparencia y Acceso a Ia Informaci6n Priblica del Estado de San Luis Potosi; eI Articulo 2, Fracci6n VI,
de los Lineamientos para la Gesti6n de Archivos Administrativos y Resguardo de la Informaci6n Ptblica;
Ios Lineamientos Primero, Tercero, fracci6n IV, Cuarto, Quinto; Sexto y dem6s relativos de los
Lineamientos Generales para Ia Clasificaci6n y Desclasificaci6n de la Informaci6n Priblica; se reunieron
en Ia sala de juntas del despacho de Ia Secretaria Particular del C. Gobernador en el edificio asiento del
Poder Ejecutivo, ubicado en Jardin Hidalgo No. 11, Zona Centro, las CC. Ing. Yazmin Hernindez
Turrubiartes Presidenta del Comit6 de Transparencia, Lic. Viannet Torres Godoy Coordinadora del
Comit6 de Transparencia L.A. Marisela Mata Puente Secretaria T6cnica del Comit6 de Transparencia,
Lic. Aleiandra Mendoza Invitada permanente y Lic. Yazmin Guadalupe Saavedra Rodriguez encargada de

la Unidad de Transparencia, con el objeto de llevar a cabo Ia Primera Sesi6n Ordinaria del eiercicio 2O22y
para el desahogo del orden del dia que se presenta en este acto.

Conforme a la lista de asistencia, se encuentran presentes todos los convocados por Io que se procede

realizar Ia presente sesi6n y aprobaci6n de los siguientes asuntos conforme aI siguiente:

ONDENDEIDIA

1.- Lista de Asistencia y establecimiento del Quonim Legal para validez de Ia sesi6n

2.- Lectura y aprobaci6n del orden del dia

3.- Presentaci6n y en su caso aprobaci6n del calendario de sesiones ordinarias del Comit6 de

Transparencia de la Secretaria Particular para el eiercicio 2022.

4.- Presentaci6n y en su caso aprobaci6n del Informe anual 2O2l de Ia Unidad de Transparencia.

5.- Asuntos Generales.

6.- Lectura, aprobaci6n y firma del acta

7.-Cierre de Ia Sesi6n
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PRIMER PUNTO.- Una vez reunido eI Comit6 de Transparencia de la Secretaria Particular del
Gobernador, se procede a efectuar la lista de asistencia, por lo que una vez constatada Ia presencia de Ia
totalidad de las integrantes se da inicio a la Sesi6n al existir el Qu6rum Legal.

SEGUNDO PUNTO.- Se somete a consideraci6n de los miembros del Comit6 el orden del dia, el cual es
aprobado porunanimidad de votos.

TERCER PUNTO.- En uso de la voz, la Lic. Yazmin Guadalupe Saavedra Rodriguez informa a los
integrantes del Comit6 de Transparencia eI calendario de Sesiones Ordinarias para eI eiercicio fiscal2022,
quedando como sigue:

Una vez revisado por las Integrantes del Comit6 de Transparencia el calendario de sesiones ordinarias se
aprueba por unanimidad de votos.

CUARTO PUNTO.- Continuando con el orden del dia se presenta a las Integrantes del Comit6 de
Transparencia de la Secretaria Particular del Gobernador eI Informe anual de actividades de la Unidad de
Transparencia del eiercicio 2ozl, por lo que atendiendo a las obligaciones que como sujeto obligado Ie
corresponde el de elaborar y publicar un informe anual de las acciones y actividades realizadas en materia
de transparencia y de conformidad con el articulo 53 de Ia Ley de Transparencia y Acceso a la Informaci6n
P0blica de1 Estado, mismo que contiene entre otros rubros la siguiente informaci6n: solicitudes de
informaci6n recibidas, lineamientos y criterios para el cumplimiento de Ia Ley y las acciones realizadas en
el cumplimiento de Ia Ley, se revisa y aprueba por unanimidad de votos.

qUINTO PUNTO.- No se registra ningrin asunto general.

sExTo PUNTO.- LECTURA, ApROBACIotrl y FInpre.
No habiendo m6s asuntos que tratary habiendo sido desahogados los puntos del orden del dia, se declara
terminada la presente reuni6n ordinaria del Comit€ de Transparencia de Ia Secretaria Particular del
Gobernador del Estado, siendo las 10:45 horas del dia 04 de febrero de2022, levantindose Ia presente acta

CALENDARIO DE SESIONES ORDINARIAS DEL COMITE DE TRANSPARENCIA DE LA SECRETARIA
PARTICULAR PARA EL EJERCICIO2022.

Primera Sesi6n Ordinaria o4l02/2022

Segunda Sesi6n Ordinaria 06/os/2022

Tercera Sesi6n Ordinaria os/08/2022

Cuarta Sesi6n Ordinaria 04/LL/2022
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para constancia, firmando de conformidad los que en ella intervinieron al margen y aI calce.----

-.-.----DAMOS FE

DEZ TURRUBIARTES
ENTA DEL COMITE DE TRANSPARENCIA
DE LA SECRETAR1A PARTICULAR

DIRECCION GENERAL DE CIRAS Y EVENTOS

COORDINADOR DEL COMTTE DE TRANSPARENCIA
DE LA SECRETARIA PARTICULAR

DIRECCION DE CESTION Y ATENCION CIUDADANA

SECRETARIA TECNICA DEL COMITE DE TRANSPARENCIA
DE LA SECRETANIA PNNTICULAR

COORD!NACION DE ARCHIVO

NET TORRES CODOY.

L.A. MARISELA MATA PUENTE
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